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Thales

Construction [

Trace un segment [MN], puis, sans
utiliser de regle graduée, partage-le en

8 parties ¢gales.
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Construis un triangle MOV tel que :
MO=%em, OV=6cmetMV =75 cm.
- Place sur [MV] le point T tel que MT =6 cm,
- Trace la droite parallele 2 (OV) passant par T,
elle coupe [MO] en R.
Lalcule MR et RT (Venﬁe sur la ﬁ;:,ure)
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Enoncé 1 Thalées 77 51
Sur cette figure tracée a la main, >
les droites (BE) et (CF) sont paralleles
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1. Reproduis-la avec les instruments.
2. Calcule AE et BE (Vérifie sur la figure).
3. Les droites (CE) et (DF) sont-elles paralléles ?
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3. Inachevé.........




